

Amundi Funds
Société d'investissement à capital variable
Адрес на управление: 5, Allée Scheffer
L-2520 Luxembourg
R.C.S. de Luxembourg B-68.806

Люксембург, 13 октомври 2017 г.

Уважаеми акционери,

В рамките на рационализирането на своята гама продукти бордът на директорите („Директорите“) на Amundi Funds (наричана **„Дружеството“**) взе решение на 27 септември 2017 г. да пристъпи към сливането на подфонда „Equity Brazil“ (**„Вливащ се подфонд“**) с подфонда „Equity Latin America“ (**„Приемащ подфонд“**).

Датата на влизане в сила на сливането е планирана за 17 ноември 2017 г.

I. Сравнително проучване на Вливащия се и Приемащия подфонд

1. Основни характеристики на Вливащия се подфонд и на Приемащия подфонд

Таблицата по-долу представя разликите между Вливащия се подфонд и Приемащия подфонд:

¹ Под-фондът е разрешен за публично предлагане в България.

	Amundi Funds – Equity Brazil	Amundi Funds – Equity Latin America¹
Инвестиционна политика	<p>Цел Да постигаме дългосрочен ръст на капитала. Целта на подфонда по-конкретно е да постигне по-добро инвестиционно представяне от индекса MSCI Brazil 10/40 за всеки даден период от 5 години, след отчитане на приложимите такси.</p> <p>Инвестиции Подфондът инвестира предимно в бразилски ценни книжа. По-специално подфондът инвестира най-малко 67% от активите си в акции и инструменти за дялово инвестиране на дружества, които са със седалище или развиват значителна стопанска дейност в Бразилия. Подфондът може да инвестира в P-Notes с цел ефективно управление на портфейла. Спазвайки горните политики, подфондът може също да инвестира в други акции, свързани с акции инструменти, конвертируеми облигации, облигации, инструменти на паричния пазар и депозити, и може да инвестира до 10% от нетните активи в ПКИПЦК/ПКИ.</p> <p>Деривативи Подфондът може да използва деривативи за хеджиране и ефективно управление на портфейла.</p> <p>Базова валута USD.</p>	<p>Цел Да постигаме дългосрочен ръст на капитала. Целта на подфонда по-конкретно е да постигне по-добро инвестиционно представяне от индекса MSCI EM Latin America за всеки даден период от 5 години, след отчитане на приложимите такси.</p> <p>Инвестиции Подфондът инвестира предимно в ценни книжа на дружества от Латинска Америка. По-специално подфондът инвестира най-малко 67% от активите си в акции и инструменти за дялово инвестиране на дружества, които са със седалище или развиват значителна стопанска дейност в Латинска Америка. Подфондът може да инвестира в P-Notes с цел ефективно управление на портфейла. За тези инвестиции няма валутни ограничения. Спазвайки горните политики, подфондът може също да инвестира в други акции, свързани с акции инструменти, конвертируеми облигации, облигации, инструменти на паричния пазар и депозити, и може да инвестира до 10% от нетните активи в ПКИПЦК/ПКИ.</p> <p>Деривативи Подфондът може да използва деривативи за хеджиране и ефективно управление на портфейла.</p> <p>Базова валута USD.</p>
Синтетичен индикатор за риск и доходност (SRRI)	7	6

¹ Под-фондът е разрешен за публично предлагане в България.

2. Класове акции

Основните характеристики на Вливащия се подфонд са същите като тези на Приемация подфонд по отношение на класовете акции, съществуващи и в двата подфонда.

За допълнителна информация във връзка с тези класове акции, моля вижте документите с ключова информация за инвеститорите на съответните класове акции.

II. Общи условия на сливането

В резултат от вливането на активите и пасивите на Вливащия се подфонд в Приемация подфонд ще бъдат издадени без такса акции без номинал („новите акции“).

Регистрираните акционери на всеки Вливащ се подфонд ще получат новите акции на Приемация подфонд в регистрирана форма, както е показано в таблицата по-долу:

Класове акции на Вливащия се подфонд	Класове акции на Приемация подфонд
IU	IU
MU	MU
OU	OU
AU	AU
A2U	A2U
AE	AE
SU	SU
FU	FU
RU	RU

Броят на новите акции, предназначени за акционерите на Вливащия се подфонд, ще бъде определен на базата на съотношението на замяна между съответните нетни стойности на активите за акция към дата 16 ноември 2017 г. на Вливащия се подфонд и Приемация подфонд.

За да се оптимизира практическото изпълнение на сливането, заявки за записване, конвертиране и/или обратно изкупуване във връзка с акции на Вливащия се подфонд няма да бъдат приемани след 14:00 часа (Люксембургско време) на 15 ноември 2017 г. („време на прекратяване“). Заявки, получени след това време на прекратяване, ще бъдат отхвърлени.

Разходът за сливането ще бъде поет изцяло от Amundi Luxembourg S.A. чрез Такса за администриране.

След изчисляване на съотношението на замяна Вливащият се подфонд престава да съществува и всички негови акции ще бъдат анулирани.

Ребалансирание на портфейла на Вливащия се и на Приемация подфонд преди или след сливането

Портфейлът на вливация се подфонд вече е синхронизиран с този на поглъщащия подфонд. Ценните книжа ще бъдат прехвърлени съгласно правилата за сетълмънт на всеки от пазарите. Няма да има материално въздействие върху портфейлите на вливация се и на поглъщащия подфонд.

Ако не сте съгласни с тази промяна, имате право на обратно изкупуване на своите акции без такса за изкупуване в рамките на един месец след изпращането на това писмо.

III. Документация

Документите по-долу са на разположение на акционерите, без такса, в регистрирания офис на Дружеството:

- общите условия на сливането;
- последният проспект на Дружеството;
- последните документи с информация за ключови инвеститори, свързани с всеки клас акции на Вливация се и на Приемация подфонд;
- копие на отчета, изготвен от независим одитор, назначен от Дружеството да валидира условията, предвидени в член 71 (1), точки (а) до (с) на Люксембургския закон от 17 декември 2010 г.;
- копие от сертификата, свързан със сливането, издаден от депозитара на Дружеството в съответствие с член 70 от Люксембургския закон от 17 декември 2010 г.

На акционерите се препоръчва да се консултират със своя данъчен съветник по отношение на всякакви възможни данъчни последствия от сливането.

Ако желаете да получите повече информация, моля, свържете се с местното представителство.

Поздрави,

Бордът на директорите